



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

від 28 лютого 2023 року

№ 245-д

м. Івано-Франківськ

Про проведення вступних  
випробувань у Івано-  
Франківському національному  
медичному університеті в 2023 році

У відповідності до пункту 3 розділу I, пункту 1 розділу IV Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 за №1353/27798 та рішення приймальної комісії від 28 лютого 2023 року, протокол №3

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити комісію для проведення співбесіди у громадян України, які мають на це право, у наступному складі:

З української мови:

Павлюк Марія Петрівна - учитель української мови і літератури ліцею №18 Івано-Франківської міської ради, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист (голова);

Баб'як Ольга Іванівна – викладач української мови кафедри мовознавства;

Рильчук Надія Василівна – старший учитель української мови і літератури ліцею №18 Івано-Франківської міської ради, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії.

З математики:

Мойсеєнко Микола Іванович – доктор біологічних наук, завідувач кафедри медичної інформатики, медичної і біологічної фізики (голова);

Курилів Оксана Віталіївна – учитель математики і фізики вищої кваліфікаційної категорії ліцею №18 Івано-Франківської міської ради;

Шулепа Світлана Георгіївна – вчитель математики і фізики Фахового медичного коледжу Івано-Франківського національного медичного університету.

### З історії України:

Любчик Ігор Дмитрович – доктор історичних наук, доцент кафедри українознавства і філософії (голова);

Сидорик Надія Михайлівна – учитель історії та суспільствознавчих дисциплін ліцею №7 Івано-Франківської міської ради, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, кандидат історичних наук.

### З біології:

Довганич Наталія Василівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри медичної біології і медичної генетики (голова);

Мердух Іван Іванович – вчитель біології, завідувач лабораторії природничо-математичних дисциплін Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

### З хімії:

Стецьків Андрій Остапович – доктор хімічних наук, завідувач кафедри хімії, фармацевтичного аналізу та післядипломної освіти (голова);

Куриш Марта Ярославівна – учитель хімії ліцею №18 Івано-Франківської міської ради, спеціаліст вищої категорії.

### З фізики:

Лісовський Роман Петрович – доктор фізико-математичних наук, професор кафедри медичної інформатики, медичної та біологічної фізики (голова);

Янишин Віктор Михайлович – учитель фізики і астрономії ліцею ім. Миколи Сабата Івано-Франківської міської ради, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;

Войтович Сергій Анатолійович – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри медичної інформатики, медичної та біологічної фізики.

### З англійської мови:

Шпільчак Любов Яремівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри мовознавства, дисципліна викладання – англійська мова (голова);

Савчук Лілія Дмитрівна – викладач англійської мови кафедри мовознавства.

## 2. Затвердити фахову атестаційну комісію в наступному складі:

Міщук Василь Григорович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри загальної практики – сімейної медицини та реабілітації (голова);

Турчин Назар Ігорович – асистент кафедри загальної практики – сімейної медицини та реабілітації:

для проведення фахового іспиту з «Фізичної реабілітації та реабілітаційних технологій» для прийому осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра та вступають для здобуття ступеня магістра за спеціальностями 227 «Терапія та реабілітація» (строк навчання – 1 рік, 10 місяців).

3. Проведення перевірки мотиваційних листів на оригінальність тексту (плагіат) доручити виконуючому обов'язки голови Комісії з виявлення та запобігання академічного плагіату, доценту кафедри дитячої хірургії з курсом клінічної анатомії та оперативної хірургії Федораку Володимиру Миколайовичу та надати доступ провідному фахівцю з питань запобігання корупції Федосенко Наталії Володимирівні до результатів такої перевірки.

4. Проведення розгляду мотиваційних листів на відповідність критеріям оцінювання мотиваційних листів доручити:

Павлюк Марія Петрівна - учитель української мови і літератури ліцею №18 Івано-Франківської міської ради, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист;

Баб'як Ольга Іванівна – викладач української мови кафедри мовознавства;

Рильчук Надія Василівна – старший учитель української мови і літератури ліцею №18 Івано-Франківської міської ради, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії.

5. Головам комісій по проведенню співбесід (Довганич Н.В., Мойсеєнко М.І., Павлюк М.П., Любчик І.Д., Стецьків А.О., Лісовський Р.П., Шпільчак Л.Я.), фахової атестаційної комісії (Міщук В.Г.), предметної екзаменаційної комісії (Фрич Н.І. – наказ від 30 січня 2023 року №91-д) підготувати та подати на затвердження програми вступних випробувань з критеріями оцінювання відповіді вступника, тестові завдання та екзаменаційні білети в строки відповідно до законодавства.

6. Головному бухгалтеру Івано-Франківського національного медичного університету провести оплату праці членів комісій відповідно до діючого законодавства.

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Ректор



Микола РОЖКО